LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

MATERIAL TEXTO BREVE Quantid. Unidac!e de
Medida
27 |3RT29161BC00 SUPRESSOR CONTATOR INNOV 3RT2916-1BC00 120 PC
27 (35B62156AA301AA0 |SINALEIRO MONO PLA 110VCA/CC AM 20 PC
27 |A7B10000047245 CONTATOR AUX 3RH11 40-1BF40 110VCC 290 PC
27 |(A7B10000047258 CONTATOR AUX 3RH11 22-1BM40 220VCC 18 PC
27 |A7B10000050819 DISJUNTOR 3RV10 21-1FA10 (3,5-5A) 32 PC
27 |[A7B10000051426 RELE BIMET. 3RU11 16-1BB0O 1,4-2A S00 55 PC
27 |A7B82000368462 Calota anti Corona Usinado 2" X 127mm 18 PC
27 |A7B82004260872 Reforgo AL para Igamento 4" x 3/8" x 76 18 PC
27 |(A7B91500016953 ARRUELA DIN9021-A2-N A15 49 PC
27 |A7B91500060271 CANALETA REC FECHADO - B:50xH:50 382 M
27 |A7B91500063613 LUVA IDENT 0,75-2,5mm KT2/18 - 86201814 52 PC
27 |A7B91500063974 PARAFUSO DIN84-A2.70-N M 4x 25 6171 PC
27 |[A7B91500063983 PARAFUSO DIN931-8.8-ZnFg M16x 75 3704 PC
27 |[A7B91500063993 PARAFUSO DIN84-Cu2-N M 4x 16 416 PC
27 |A7B91500064013 PARAFUSO DIN931-A2.70-N M10x 90 231 PC
27 |A7B91500064015 HASTE ROSQ. M-05 X 120 - DIN-975 - INOX 214 PC
27 |A7B91500064445 41205045020-TRILHO DIN EN50022 196 PC
27 |[A7B91500064925 42704322002-ARRUELA COMPENSADORA 1399 PC
27 |[A7B91500065097 ARRUELA SWT671 45,00x61,50x2,00 - St A2K 1984 PC
27 |(A7B91500065317 PINO ELASTICO DIN7346-A2-N D21x 30 458 PC
27 |[A7B91500065430 429B0109006-BUCHA ESPACADORA SWT680 27 PC
27 |A7B91500065588 41205045102-TRILHO DIN EN50022 112 PC
27 |A7B91500069278 427703490001-PORCA CAPA 449 PC
27 |A7B91500069792 BLOCO CONT. AUX. LAD-T2 INA+1NF 30 PC
27 |A7B91500097203 PARAFUSO DIN933-A2.70-N M10x 80 573 PC
27 |(A7B91500097301 PARAFUSO DIN931-8.8-ZnFg M12x 80 57 PC
27 |A7B91500097387 PORCA DIN985-8-FeZn M12 50 PC
27 |A7B91500100737 A0200662-GARFO ACIONTO ROSCA DIR 6 PC
27 |A7B91500100738 B0200662-GARFO ACIONAMENTO ROSCA ESQ 6 PC
27 |A7B91500100770 A0203022-CONTATO FIXO 1250/2000 178 PC
27 |A7B91501313350 BASE PARA RELE-JN-DE OP 24 PC
27 |A7B91501319112 Mylar 25,4 x 23um 233,7 KG
27 |(A7B91501331890 CONETOR FPRR-124-ALED-X (C-4012-T) 74 PC
27 |A7B91501413987 RESISTOR 250/25W - ZF 10% 15 PC
27 |A7B91501413989 RESISTOR 560/25W - ZF 10% 16 PC
27 |A7B91501952433 RESISTOR DE AQUECIMENTO 33 ohm 13W 6 PC
27 |A7B91502954974 95039227000-BUCHA SN60842 12x14x15 2393 PC




27 |A7B91502956057  |0540.10 - C) CABOS P/ CHAVE A OLEO 1 PC
27 |A7B91502963630 |Mylar p/ cabos 38,1 x 23 um 521,95 KG
27 [A7B91502967561  |PINO MAGNETICO 125Vcc 6 PC
27 |A7B91502967562  |MANIVELA 10 PC
27 |A7B91503454033 |CONJ. DE ETIQUETAS EM VINIL CMDO SEC. 29 CJ
27 |[A7B91503469177 |TOMADA NEMA 10-20R (HBL6810) 13 PC
27 |A7B91503469964 [JUMPER REDUTOR RB UT 10-(2,5/4) 3047060 54 PC
27 |A7B91503478485  [ESPACADOR F.V.1"x1/4" - 790mm 29 PC
27 |A7B91503478518 |ESPACADOR F.V. 1"x1/4" - 1000mm 1 PC
27 |A7B91503479139  |FILME PET 28.6 mm x 50 pm 41,03 KG
27 |A7B91503665902  |484-02132-001-PARAFUSO U 200 PC
27 |A7B91503667121  [868-21067-001-SUPORTE 12 PC
27 |A7B91503679864  [ESPACADOR F.V.1"x1/4" - 890mm 3 PC
27 |A7B91503683044  [ESPACADOR F.V. 1"x1/4" - 360 mm 4 PC
27 |A7B91503685227  |PARAFUSO DIN912-10.9-FeZn M 6x 25 P80 176 PC
27 |A7B91503687263  [41229280001-MOLA DE COMPRESSAO 100 PC
27 |A7B91503727506 |NSF09500965BCS7674 - PLACA MEC. 3DV8(H) 3 PC
27 |A7B91503728874  |3NB.302.B0002.0491.16-PLACA DE IDENTIFIC 1 PC
27 |A7B91503728938  |3NB.302.B0001.0491.16-PLACA DE IDENTIFIC 1 PC
27 |A7B91503728946 |3NB.S0036.0491_16-PLACA DE IDENTIFICACAO 2 PC

LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

MATERIAL TEXTO BREVE Quantid. Unidao!e de
Medida
46 |A7B91501312305 |PORCA SEXTAVADA M16 X 6MM LATAO 12206 PC
46 |A7B91501320696 |PARAFUSO SEXTAVADO M10X30 DIN 933 ZNFG 8972 PC
46 |A7B91501320699 |ARRUELA PRESSAO B 10 DIN 127 ZNFG 9421 PC
46 |A7B91501320710 |PORCA SEXTAVADA M10 DIN 934 ZNFG 10795 PC
46 |A7B91501324436 |PORCA SEXTAVADA M10 ISO 4032 A2-70 2869 PC
46 |A7B91501324495 ARRUELA LISA 6,4 DIN 125 A2 PASSIVADO 35945 PC
46 |A7B91501324524 |ARRUELA PRESSAO B 06 DIN 127 ZNFG 326 PC
46 |(A7B91501324557 |ARRUELA PRESSAO B 06 DIN 127 A2 A 42865 PC
46 |A7B91501324560 |ARRUELA PRESSAO B 10 DIN 127 A2-A 5153 PC
46 |A7B91501324624  |PARAFUSO SEXTAVADO M10X40 DIN 933 ZNFG 494 PC
46 |A7B91501333123 |CONETOR DERIVAGAO T FTU-131-A 6 PC
46 |(A7B91501348038 |CABO COBRE NU 95MMA2 - 19 FIOS 37 M
46 |A7B91501399789  |[PARAFUSO SEXTAVADO M12X35 DIN 933 ZNFG 6194 PC
46 |A7B91502207000 |PARAFUSO SEXTAVADO M10X35 DIN 933 ZNFG 7047 PC
46 |A7B91502960363 |CONETOR TERMINAL RETO FUM-111-A 16 PC
46 |A7B91502964255 |CONETOR ATERRAMENTO RPPKGFA200A 4480 PC




46 |A7B91502974314 |CONETOR TERMINAL 90s FUL-100-A E 70 PC
46 |A7B91502975754 |PARAFUSO SEXTAVADO M14X50 INOX A2-70 7 PC
46 |A7B91503466433 |PARAFUSO SEXTAVADO MO6X20 INOX A2-70 11501 PC
46 |A7B91503657445 |CABO COBRE ISOLADO 50MMA2 1KV 2 SEMIFLEX | 1225 M
46 |A7B91503658479 |PARAFUSO SEXTAVADO M16X60 INOX A2-70 124 PC
46 |A7B91503669689 |PARAFUSO SEXTAVADO M10X65 DIN 933 ZNFG 88 PC
46 |A7B91503677032 |ARRUELA LISA 10,5 DIN 7093-1 ZNFG 5047 PC
46 |A7B91503679678 |ARRUELA CONICA M8 DIN 434 A2 A 19384 PC
46 |A7B91503681790 |ARRUELA LISA 8,4 DIN 7093-1 ZNFG 4446 PC
46 |A7B91503698810 |PARAFUSO SEXTAVADO M16X75 ISO 4017 AGF 99 PC

LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

Unidade d
MATERIAL TEXTO BREVE Quantid.| o€ g€
Medida
48 |A7B91503682936  |FIO RD ES NEMA MW-74A ALU 5SAWG 66 KG

LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

. |Unidade de
MATERIAL TEXTO BREVE Quantid. )
Medida
49 |A7B91503699566 TUBO EN754-7 EN AW AlMgSi T6 12,7X1 15 PC

LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

Unidade d
MATERIAL TEXTO BREVE Quantid.| " oace %€
Medida
51 (A7B10001219553 |TRANSFORMADOR CEB 1 PC

LOTES EM Av. Eng. Jodo Fernandes Gimenes Molina, 174513213-080 Jundiai-SP,

52 |A7B10001292368

Unidade d
MATERIAL TEXTO BREVE Quantid.| | oace de
Medida
PROTOTIPO BASIC 1 PC




